



今日是初八，溫碧霞(Irene)現正身處峇里島度假，但都非常有心地祝賀《文匯報》讀者身體健康、個個豐衣足食、人人都心想事成！「美魔女」Irene擁有一個幸福家庭，事業又一帆風順，成立電影工作室圓夢。她表示幼時常在觀日祠許願，希望做個出色演員、擁有幸福家庭和一間dream house，如今可謂願望成真！

溫碧霞於過年前先飛往洛杉磯登台，新年便與家人到了峇里島度歲。Irene開心地說：「我們一家有八兄弟姊妹，今次除哥哥全家都齊人，所以好大班人，也真的很難得，這麼多年來也只是第二次這麼齊人，是新年才有機會這樣聚在一起。」Irene雖然沒留港過年，但她也一早買了桃花和準備糖果，因她初十回港，仍會招呼親友來拜年。她指兒子何國倫(養子)也僅向她講賀年恭喜說話，更會唱賀年歌哄她歡喜。

Irene一提愛兒，即變得很雀躍，她說：「阿仔好喜歡音樂，其實他的性格好似我，喜歡音樂樂，一聽到音樂就跳晒舞，性格又倔強，他要求好高、好專心，做事和玩都好投入，我都好喜歡看他投入時的樣子。」Irene最高興是兒子能考入拔萃小學這家好學校，所以也希望從小培育他個人的興趣去發展，他喜歡打鼓，每逢聽到跳舞歌和節拍強勁的歌便會周身都在跳舞，他繪畫又有天分，運動則喜歡打籃球，都會多方面培養。不過Irene也看出兒子從小已很有愛心，因他喜看動物的圖書，對動物的中、英文名字都瞭如指掌，他還常常想養馬，將來想開動物園養齊自己喜歡的動物。

開拍新戲講成長經歷

度歲回來，Irene便即投入拍電影，她透露目前有3部電影接洽中，本月會先開拍一部，此外她成立的電影工作室亦正籌備開戲，構思開拍一個有關她以前長大的地方調景嶺為背景的故事，以她小時候經歷和成長階段作藍本，從5歲開始到12歲少女再到30歲，會找兩個小演員演她的童年，30歲後的經歷會由她親自演出，當中當然有真人真事和心路歷程，但也會加入有趣味橋段改編。Irene表示曾經回調景嶺看過，可惜大部分環境都改變了，惟獨保留了一所警署，也保存了一些佛像和觀音，她說：「小時候我常在觀日祠許願，記得以前說過想做個出色演員、希望擁有幸福家庭和一間dream house，這些都算是靈驗了。」

提到她的工作室創作《愛在深秋》成績並未如理想，Irene坦言這次經驗令她學懂投資電影，除了自己喜歡之外，也要看市場和講包裝，所以今次會懂得要商業一點，她笑說：「第一部為夢想，下一部會商業一點。」Irene不諱言自己對電影獎項是有所追求，過

去她都有過一些提名，但亦只在澳門國際電影節中獲得最佳女配角，她希望向影后進發，而其實《愛》片也曾有過最佳女主角提名，她都已經很開心了。

指李美鳳才是「女神」

Irene已踏入50歲人生，擁有幸福家庭，事業又一帆風順，但她覺得自己每個階段都有不同經歷，她說：「細個屋企窮但都開心，那份天真無憂無慮，不用想太多其實好開心，到剛入行拍電影時，都開心學多了很多，交了不少朋友，大家都好錫我，一直以來影迷又很喜歡自己，所以要更加努力。」Irene得天獨厚，怎樣看也不似50歲，她的自拍照常散發少女般的韻味，「美魔女」稱號當之無愧，但她笑指感覺周慧敏和李美鳳才是她心目中的「女神」，尤其年前在一場合巧遇李美鳳，對方雖然較她還年長，卻仍風采依然很有女人味，看得她都着了迷。她笑說：「其實香港人好襟老，像學友都是愈來愈有男人味！」

溫碧霞與家人到了峇里島度歲。網上圖片

溫碧霞一家三口生活美滿。資料圖片



家庭事業兩得意
朝影后夢邁進

溫
碧
霞

兒時願望成真

■溫碧霞祝賀《文匯報》讀者個個豐衣足食、心想事成！

採訪·李慶全

化妝·Katherine Tsang

髮型·Ken Ng

場地·Big Echo I-Box



柏豪開十周年騷多好友撐 阿Sa錄片祝賀不忘追債



香港文匯報訊 (記者 李思穎)

周柏豪慶祝入行十周年，將於4月28至30日於紅館舉行「One Step Closer Pakho Live 2017」演唱會，柏豪在昨日的記者會上透露會公器私用，在個唱上分享十年來的高低起跌，亦因世事無常，每次開騷會視作最後一次演出，又預告已留飛給太太前來捧場，但因門票搶手，連太太都要親自為朋友撲飛。

柏豪以紅色打扮現身，大會播出他十年來蛻變的不同造型，之後播放圈中好友的祝賀片段，分別有許志安、楊千嬅、苗僑偉、張智霖、宣萱、黃翠如、鄭伊健、劉心悠、蔡卓妍(阿Sa)，最搞笑是阿Sa裝作飄狀向柏豪追歌債，隨後唱片公司送上航拍機，寓意柏豪愈飛愈高。

柏豪表示沒想過能在這行行足十

年，他說：「自問是個嚴重缺乏安全感的人，全賴歌迷、公司團隊、家人的愛錫成就出這十年。剛才看到行內朋友的打氣片段，我很感謝他們每句說話，在這行做到朋友是好難，但他們很錫我。」柏豪表示會在個唱上公器私用，以音樂表達這十年經歷，亦會講在網上遭抨擊的不快事，因不知還有多少個十年，因人生有估計不到的意外和疾病。

預留票給妻捧場

柏豪去年沒有推出過新歌，當知道要開演唱會時曾一度擔心，結果優先訂票很快爆滿，要再加場，但想再加開第4場發現後面無期，問過排在後面的佛教團體，竟反問他們借期，他希望之後開到Part 2。柏豪得悉不少海外歌迷都專

登來港捧場，他們不惜節衣縮食揀錢，為求買到一張演唱會票，令柏豪感動到起雞皮疙瘩，所以演唱會對他好重要，每次都會當是最後一次去做，問他到時可會忍不住喊？他說：「剛才都想喊，我是一個感性的人，在台上一定無保留去表達自己。」

柏豪透露會為演唱會練習一項表演，但詳情暫不透露，與此同時會操弗身形，問是否騷肌？他說：「點都騷到，一定會操定，好似身上的西裝在兩星期前試身，今日着有點不合身，覺得自己比以前健碩，背脊和手臂都『大嘜』了。」

問到太太會否睇足3場，他表示：「未定，已預飛給她，看她的安排，親友們的飛也是她安排，不過太太都有份撲飛。」

千嬅連飲八杯長島冰茶療情傷

香港文匯報訊 昨日是楊千嬅43歲生日，其好友黃偉文(Wyman)亦在社交網站發文為千嬅送上祝福，更大爆千嬅曾因情傷借酒消愁：「今天大喜日子，又事過『情』遷多年，也許當事人不介意我破例擦亮一塊回憶碎片……歌中情節全屬詞人



現有因國孝順的千嬅生活美滿。

網上圖片

憑幻想投射到歌手身上，除了一個點是真有其事：長島冰茶。那夜她收工後逕自走進我在喝酒的夜店，連環點了8個Long Island Iced Tea，她從來沒說而我也一直沒問，那個令她偶爾哭崩的人其實是誰，我只靜靜地陪着她喝，直到扶她上了的士，而我必須承認其實我不是不知道那個人是誰的，哈哈我猜這大概是做朋友的最終極境界了吧……而這一段她後來大概不曾記得，試問有誰可以乾盡八杯長島冰茶而不斷片的？見你現在過得幸福，我就安心了。楊小姐，生日快樂。」至於當時的男主角到底是誰，不少網友都猜想是千嬅的舊愛鄭中基，又有網友指難怪Wyman為千嬅寫的《可惜我是水瓶座》歌詞中有一句是「拿來長島冰茶換我半晚安睡」。

不過，現在的千嬅幸福滿載，有個痛錫她的老公、囡囡，更獲4歲兒Torres親手整蛋糕慶生，相信千嬅未食已經甜到漏。

洪永城孖唐詩詠團拜證情未變

香港文匯報訊 洪永城(Tony)與唐詩詠屢傳分手，日前更有報道指Tony一直單戀相識多年的女性好友，令詩詠提出分手，對此，Tony已經否認其事，並透露新春約好一齊拜年。日前年初四晚，Tony與詩詠孖住出席新春團拜活動，坐在一起，被在場人士索合照時，兩個人人都有求必應，笑容滿臉，以行動力證感情無變。



洪永城孖唐詩詠去團拜。網上圖片

朱咪咪開騷前先「撈起」

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 一連兩場《朱咪咪利利是是演唱會2017》昨晚在紅館舉行，朱咪咪戴上cap帽、穿着襯恤和牛仔褲波鞋聯同表演嘉賓劉玉翠、李思捷、



朱咪咪率眾進行

切燒豬儀式。